

**POSEIDON Sportegyesület technikai
eszközeinek fejlesztése, rc 4 hybrid jeladó
pályázat**



**IMBRA FSR szakág 2023 fejlesztési
tervhez kapcsolódó pályázat**

1. A POSEIDON Sportegyesület rövid bemutatása

Az egyesület 2020. februárjában alakult, azzal a céllal, hogy új helyszínt biztosítson az FSR szakág részére és ezen kívül egy meglévő baráti társaság sportolását, versenyzését biztosítja egy egyesületen belül.

Kezdetben a 10 főből álló egyesület 2022-es évre 20 főre gyarapodott, majd ezt a növekedést követve 2023 év elejére 24 fővel büszkéledhetünk. Az egyesület tagjai FSR hajósókból, elektromos hajósókból, repülősből, autóversenyzőkből és díjugratókból áll. Büszkék vagyunk, hogy ennyi különböző sportot tudunk segíteni és támogatni.

A 10 FSR versenyzői létszám, idén 15 főre bővült. sikerült 1 ifi versenyzőt is a csapatunkban üdvözölni. Idei tervünk, foglalkozás indítása a szezon ideje alatt, ami 6 alkalomból állna. jelenleg 9 gyermek és 4 felnőtt regisztrált a programjainkra. Cél: a hajók útja szövet és gyantából egészen a versenyig. Kezdetben önerőből beszerzett elektromos hajón gyakorolhatnak, később régebbi robbanómotoros hajók segítségével vezetjük be őket az FSR világában. Remélhetőleg így több fiatal és felnőtt versenyzőt tudhatunk magunk között. Sikeres program esetén a foglalkozások minden évben folytatódnak

2. A pályázat célja

A 2023-ban is lehetőséget adó szakági támogatások segítségével, szeretnénk segíteni a magyar FSR versenyzőket az új rc4 hybrid jeladók beszerzésében. Ha sikerül az új rc 4 dekóder beszerzése, a mezőny nagy részének új rc4 hybrid jeladókra van szüksége, mely 54 jeladót jelent. A versenyzők többségének a régebbi típusú rc 3-as jeladó áll rendelkezésükre, amit az új dekóder nem olvas.

Nem elhanyagolható és fontos szempont, hogy Magyarországon, Nagykanizsán rendezzük a 2024-es FSR világbajnokságot és reményeink szerint ott használt új dekóder nem olvassa a magyar versenyzők régi jeladóját.

Ezek mellett a nemzetközi versenyeken nagy többségben is az új dekóder van már használatban, így szeretnénk támogatni őket abban, hogy minél több versenyző menjen nemzetközi versenyre és több szép eredményt érjen el a magyar mezőny nemzetközi szinten.

3. A pályázat kiterjed

Az előbbieken leírtak alapján a POSEIDON Sportegyesület szeretne pályázatot benyújtani rc4 hybrid jeladók beszerzésére



Beszerzési költsége: 2.027.816. Ft

4. Igényelt pályázati összesítő

Megnevezés	Bekerülési összeg	Igényelt összeg	Önrész (30%)
rc 4 hybrid jeladók	2.027.816. Ft	1.419.471. Ft	608.345. Ft
Összesen	2.027.816. Ft	1.419.471. Ft	608.345. Ft

Bízunk a Magyar Modellező Szövetség pozitív elbírálásában!

Tisztelettel,

Csikós Ádám

FSR szakág vezetője, POSEIDON Sportegyesület elnöke

Dunaújváros, 2023. március 29.